

Хурал-2018: Гершевича сослали на пенсию?

Бурятия отпраздновала 95-й день рождения. По этому поводу 30 мая в Улан-Удэ прошло торжественное собрание общественности, где среди прочего чествовали новых почетных граждан города.

Соответствующий титул получили два человека – хирург Еши Цыбиков и депутат Народного Хурала Матвей Гершевич. Соответствующий указ подписал глава Бурятии Алексей Цыденов.

Матвей Гершевич на вручении звания почетного гражданина.



СМИ, впрочем, оставили первого почти без внимания и сделали акцент именно на бывшем спикере парламента.

Такое внимание может быть связано с тем, что статус почетного гражданина Гершевичу присвоен аккурат перед стартом выборов в Хурал, куда возрастной депутат отчаянно пытается попасть в третий раз – и это не вызывает особого восторга у общественности.

Вполне возможно, что присуждение почетного звания – компромисс между правительством и Гершевичем. И в ответ депутат откажется от продолжения борьбы и отправится на заслуженную пенсию.

Ветеран политики одним из первых вошел в гонку за депутатское кресло. Сам он себя называет «перспективным», провальное спикерство и отсутствие достижений за 10 лет умело маскирует новыми обещаниями, а еще усиленно борется со своим конкурентом, другим депутатом республиканского парламента Бато Очировым. И тот, и другой претендуют на место в списке «партии власти» и ради достижения цели не гнушаются черного пиара и слива компромата друг на друга.

Вести о «войнушке» дошли до Генсовета партии, после чего обоим дебоширам строго наказали успокоиться, иначе – дисквалификация.

Впрочем, и без этих неприятных политических черт Гершевича было ясно, что в новый созыв Хурала он не очень-то вписывается. Глава Бурятии Алексей Цыденов настаивает на «молодой крови», грамотно разбавленной опытными и незапятнанными депутатами.

Матвей Матвеевич же с 2015 года отмалчивается, по району не работает, популярностью не пользуется. Человек, безусловно, уважаемый, но этого явно не хватает для места в законодательном органе субъекта Российской Федерации.



Засилье уважаемых пенсионеров и так превратило сессии Народного Хурала нынешнего созыва в балаган, где депутаты ругаются, словно на базаре. К сессиям они готовятся плохо, хотя для этого чаще всего имеют полтора месяца. Все это нещадно бьет по статусу депутата парламента – он банально обесценен.

И исправить ситуацию можно лишь наращиванием конкуренции и вычищением из парламента тех, кто находится там исключительно благодаря старым заслугам. Пришло время для новых – их у представителей Хурала сейчас явно недостаточно.

Поэтому лучший вариант для всех – спровадить Матвея Гершевича по-доброму, в качестве почетного гражданина. Такой статус, к слову, дает ему право участвовать в различных заседаниях, встречах, участвовать в общественной жизни Бурятии и оставаться на виду. А еще к нагрудному знаку прилагается денежный бонус, так что без хлеба с маслом депутат на пенсии не останется.

Фото из открытых источников

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 17244 31.05.2018, 22:26 📌 1589

URL: <https://babr24.com/?ADE=177173> Bytes: 3878 / 3175 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)